

Erratum

To the article “Tissue-Specific Changes in Heme Oxygenase Activity and Level of Nonprotein Thiols in C57Bl/6 Mice after Whole-Body γ -Irradiation”, Vol. 140, No. 3, pp. 341-344 (2005)

In this article, the names of some authors were incorrectly transliterated. The following are the correct forms:

Ensu Han should read Youngsoo Han
M. Ya. Akhalaya should read M. Ia. Akhalaia
Ji Yon Son should read Jie-Young Song
Ji Yon An should read Ji-Yeon Ahn
Yon Suk Yun should read Yeon-Sook Yun